



Україна
Більшівцівська селищна рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 19 травня 2023 року № 100
снт. Більшівці

**Про призначення та реєстрацію
помічника фізичній дієздатній особі,
яка за станом здоров'я не може самостійно
здійснювати свої права та виконувати
обов'язки**

Розглянувши заяви та подані документи, висновок Опікунської ради від 10.05.2023 №1 про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі, висновок Опікунської ради від 18.05.2023 №2 про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі, висновок Опікунської ради від 18.05.2023 №3 про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі та відповідно до Конституції України, статті 78 Цивільного кодексу України, керуючись статею 34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням, що затверджено рішенням виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради від 06.07.2022 № 138 «Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки»

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити висновок від 10.05.2023 №1 Опікунської ради при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі (додається).
2. Затвердити висновок від 18.05.2023 №2 Опікунської ради при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі (додається).
3. Затвердити висновок від 18.05.2023 №3 Опікунської ради при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради про реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі на безоплатній основі (додається).

4. Зареєструвати помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та обов'язки на безоплатній основі терміном на 2 роки фізичну особу жителя смт Більшівці, вул.Церковна, буд.8, кв.1, громадянина Кукурика Романа Олександровича, 1993 р.н. фізичній дієздатній особі жителю смт Більшівці, вул.Церковна, буд.8, кв.2 громадянина Свериді Михайлу Івановичу, 1929 р.н.

5. Зареєструвати помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та обов'язки на безоплатній основі терміном на 2 роки фізичну особу жителя с.Слобідка-Більшівцівська, вул.Слобідська, буд.28 (зареєстрований с.Слобідка-Більшівцівська вул.Слобідська, буд.12), громадянина Підгайного Михайла Зіновійовича, 1984 р.н. фізичній дієздатній особі жителя с.Слобідка-Більшівцівська, вул.Слобідська, буд.28 громадянці Підгайні Надії Михайлівні, 1955 р.н.

6. Зареєструвати помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та обов'язки на безоплатній основі терміном на 2 роки фізичну особу жителя смт Більшівці, вул.Проектна, буд.23 (зареєстрованого Тернопільська обл., Чортківський р-н., с.Діброва, вул.Зелена, буд.33), громадянина Чобота Володимира Михайловича, 1986 р.н. фізичній дієздатній особі жителя смт Більшівці, вул.Проектна, буд.23, громадянці Данилюк Галині Остаївні, 1958 р.н.

7. Голові Опікунської ради виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради, т.в.о. начальника Служби у справах дітей Оксані Шкабрій видати заявнику:

- копію рішення виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки;

- посвідчення помічника фізичної дієздатної особи із зазначенням прав помічника.

8. Секретарю Опікунської ради при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради, начальнику відділу надання соціальних послуг Тетяні Довган зареєструвати посвідчення помічників фізичних дієздатних осіб, а саме:

жителя смт Більшівці, вул. Церковна, буд.8, кв.1, громадянина Кукурика Романа Олександровича, 1993 р.н. фізичної дієздатної особи жителя смт. Більшівці, вул. Церковна, буд.8, кв.2, громадянина Свериди Михайла Івановича, 1929 р.н.;

жителя с.Слобідка-Більшівцівська, вул.Слобідська, буд.28 (зареєстрований с.Слобідка-Більшівцівська вул.Слобідська, буд.12), громадянина Підгайного Михайла Зіновійовича, 1984 р.н. фізичній дієздатній особі жителя с.Слобідка-Більшівцівська, вул.Слобідська, буд.28 громадянці Підгайні Надії Михайлівні, 1955 р.н.;

жителя смт Більшівці, вул.Проектна, буд.23 (зареєстрованого Тернопільська обл., Чортківський р-н., с.Діброва, вул.Зелена, буд.33), громадянина Чобота Володимира Михайловича, 1986 р.н. фізичній дієздатній особі жительці смт Більшівці, вул.Проектна, буд.23, громадянці Данилюк Галині Остапівні, 1958 р.н.

9. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Опікунської ради при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради, т.в.о. начальника Служби у справах дітей Оксану Шкабрій.

Селищний голова

Василь САНОЦЬКИЙ